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Haiinute HanOosblee 3HaueHue QyHKIMN

y =logi(x* — 2x —9)

Penienue.

a=i<L

ITockoabKy HCXOIHAS JoraprupMudeckas QpyHKIMSA yObIBarOIIAs, T.K.
(O)YHKIUS NPUHUMACT HAHOOJIbIICE 3HAYCHUE TIPU HAMMEHBIIIEM 3HAUYCHUN
(x?—2x—9)

OyHKIWA TPHHAMAET HAHOObIIee 3HAYEHHE TIPH & —
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Permenue.
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Perienue.

x—7
TaK KaK BCC SHAUCHIA e Inpu J'IIO60M , KPOMC X = 7, ABIIAKOTCA ACCATUYHBIMHA
6eCKOHelleIMI/I I[p06$IMI/I, d JOJIKHBI ITOJIYUHUTb J'II/I60 Oejao€ Unudciio, .]'II/I6O

\ ! KOHEUHYIO JIECATUYHYIO APO0b, TO PEIIEHNE HCXOMHOM 3a1aur OyIeT TOCTHIAThCS |
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